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SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO SETENTA Y UNO, DOS MIL 

DIECINUEVE, CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A 

LAS DIECISIETE HORAS CON TRECE MINUTOS DEL DÍA VEINTIOCHO DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, EN EL GIMNASIO  

MUNICIPAL  DE CAÑAS EN PRESENCIA DE: 

 

Presidenta Municipal  a.i.                    Gricelda Vargas Segura 

 

Regidores Propietarios 

Luis Roberto Cerdas Jiménez 

Irene Bolívar Jiménez 

Manuel Briceño Saborío 

Regidores Suplentes 

Ana Maricel Brenes Quesada 

Juan Gabriel Paniagua Espinoza 

Milagros Pérez Jarquín 

 

Síndicos Propietarios                                                        Síndicos Suplentes                         

Debbie Phillips Álvarez 

Evelio Ramos Chacón 

Victoria Ulate Briceño                                                      German Bermúdez Chacón   

Ana Isabel Miranda Miranda                                             Heiner López Chavarría     

Macario Montes Carrillo 

 

  Regidores y Síndicos Ausentes 

José Ángel Acon Wong 

         Luis Roberto Cerdas Jiménez 

                                                       Eliecer Delgado Salguera 

                                                      Gerardo Alvarado Arce 

                                                       Evelio Ramos Chacón 

                                                       Jenny Delgado Bermúdez 

                                                   

Alcalde Municipal 

 Luis Fernando Mendoza Jiménez 

 

Secretaria del Concejo Municipal 

 Nayla Galagarza Calero 
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Punto Único: Reconocimiento a Estudiantes de Primaria y Secundaria del Cantón,  por su 

destacada participación en el Festival  Estudiantil de las Artes Nacional 2019. 

 

I. Comprobación de Quórum. 

Al ser las diecisiete horas con trece minutos da inicio de la  sesión extraordinaria 71-2019. 

Como no se encuentra la compañero José Ángel Acon Wong, sube la compañera Ania 

Brenes, como no se encuentra el compañero Luis Roberto Cerdas, sube el compañero Juan 

Gabriel Paniagua.  

Este Concejo en el mes de noviembre,  tomo un acuerdo donde decidió llamarlos a ustedes 

niños y jóvenes acompañados con sus padres de familias,  por sus docentes. Para 

homenajearles de manera que sirva de  motivación y estímulo, para seguir desarrollando el 

talento que ustedes tienen, y que obviamente el sistema educativo y el Ministerio de 

Educación se encarga de desarrollar en cada uno de ustedes, desde que están en materno 

hasta que salen del colegio. A continuación escucharemos las palabras del Alcalde 

Municipal  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, Muchísimas gracias por permitirnos hoy 

realizar este acto de reconocimiento a todos ustedes,  no solamente como estudiantes 

muchachos y muchachas,  porque  están incorporados  los colegiales. Sino también la 

felicitación para los padres de familia, estamos segurísimos  que el esfuerzo no es 

solamente de estudiantes,  sino también de los padres de familias estando atentos siempre y 

estando pendientes del avance,  progreso y desarrollo de  todos ustedes en el tema de las 

artes. 

Este reconocimiento que estamos haciendo el día de hoy no es el reconocimiento de 15 

personas que estamos acá,  sino el reconocimiento del cantón  para todos ustedes y nosotros  

somos representante en 30 mil persona  que tiene Cañas  estamos ofreciendo el homenaje a 

todos ustedes. 

Es muy importante para todos nosotros que la cultura tenga ese desarrollo y tenga esa 

oportunidad con ese festival estudiantil de las artes para poder crecer personalmente como 

grupo y poder crecer como cantón. si alguno se decidiera continuar por el camino de las 

arte ya en otras oportunidades otros cañero se han decidido por seguir la ruta de las artes y 

aquí tenemos representante de personas que decidieron a nivel de ustedes cuando  tuvieron 

su edad que decidieron continuar por el camino de las artes uno de ellos  le presento al 

señor  Juan Gabriel que decidió tomar la ruta de la música que toca la guitarra ,el trombón 

él canta, declama hace una cantidad de cosas en el arte de la música;  pero también hay 

otros cañeros que han sobresalido nivel nacional e internacional vamos a comenzar con un 

cañero que aquí esta Don Nelson Briceño que su hijo Nelsito se decidió por la música y nos 

dio mucho gusto y placer saber hace unos días que salió publicado por las redes sociales 

que Nelson hizo su presentación de graduación como percusionista graduado en la escuela 

de música de la Universidad Nacional y graduado con honores. Para que vayan viendo que 

en cañas también producimos personas jóvenes que sobresalen en las artes, pero no 

solamente Nelson también. Tenemos grandes artistas cañeros como Otto Apuy es un pintor, 

escritor cañero famoso no solamente nacional sino internacional, Don Otto fue el que 

diseño todo el enchapado que tiene la iglesia católica de Cañas.  

Voy a poner tres ejemplo que se han desarrollado en el tema de las artes uno Don Alex  

Arias el año pasado estuvo en el festival navideño, la Municipalidad de Cañas le dio 

homenaje porque es un músico que está en Estados Unidos, en unos de los centros 
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comerciales más importantes de Miami. Alex es músico, toca el piano en grupo  

empresarial que  dirige dos famosísimos cantantes  como lo que es Gloria y Emilio Estefan, 

Alexis se ganó 2 premios Grammy que son los más importantes   de todo Latinoamérica de 

la parte de la música y podemos mencionar otras personas que se han dedicado a las artes. 

A quien le guste la música,  seguir en la música, en lo que le guste,   en el tema del teatro 

tienen gran espacio de desarrollar y formar una carrera y crear toda una carrera alrededor de 

las artes que tengamos muchas metas alrededor  de las artes muchas gracias. 

Presidenta Municipal a.i. Gricelda Vargas Segura, Muchas gracias al señor alcalde y 

seguimos con el regidor cañero representante de las artes artísticas culturales de caña. 

Regidor Juan Gabriel Paniagua Espinoza, Buenas tardes a todos que nos acompañan en 

esta  sesión.  Es muy agradable tener la presencia de todos, estos muchachos participan en 

diferentes categorías, estas categorías se clasifican en musicales que es marimba, grupos 

experimentales y grupos instrumentales y lo que es coro participan en marimba en 

ensamble con materiales  de reciclable, hay una serie de modalidades con las que participan 

en la parte de  música. Luego que esta otra categoría en lo que corresponden en lo que son 

artes visuales,  lo que es dibujo, dibujo manga, pintura, mascaradas, está el famoso Body 

Paint. También están las artes literarias en lo que es cuento, ensayo, poesía, poesía coral 

también están las artes escénicas que participan con baile folclórico, baile contemporáneo 

esta lo que es baile típico, todo lo que es baile internacional, baile coreográfico, lo que es 

pasacalles, cuñas. Circuito 01 tiene  un gran potencial tanto en escuela como colegios tiene 

una gran participación muy buena , ha tenido  un año de muchas satisfacciones para los 

niños, para los padres que acompañan y mantienen esa ilusión de participar y continuar en 

cada una de las etapas ,tener la oportunidad de llegar a una etapa nacional.  Y quiero decir  

con esto es muy bonito ver a los jóvenes  y esa sensación de los festivales cuando pasan a la 

siguiente etapa, esto porque la gente que es de esta comunidad ha hecho un esfuerzo muy 

grande por representar las instituciones; pero también representar lo que es el cantón de 

Cañas. Hoy se está haciendo una sesión que les brinda ese certificado que se les va a 

entregar de homenaje de esa labor,  llevar todas las artes  de esta comunidad. Quiero que le 

brindemos un aplausos o todos esos niños,  adolescentes que van hacer homenajeados,  

darle las gracias a la Vicealcaldesa que impulso esta iniciativa de brindarles ese certificado,  

decirles a todos que continuemos la labor siempre representando dignamente este cantón 

muchas gracias. 

Presidenta Municipal a.i. Gricelda Vargas Segura, Le voy a ser una pregunta a los 

chicos de primaria quienes fueron el 14 de noviembre a San José levante la mano,  les 

gusto? Valió la pena todo la ensayada y todo lo que pasaron durante todo el año si o no? 

Si verdad,  entonces el otro año desde que inicie el año le dicen al profe que quieren 

participar, y los del colegio les gusto yo sé que a todos les encanta aunque algunas veces los 

padres dicen ahí otra vez.  Es muy importante es parte del desarrollo de los niños, jóvenes  

eso va permitir en ellos una  formación integral como seres humanos.  El festival de las 

artes se compone  de 3 modalidades arte, salón, música, pero como son muchas disciplinas 

y son alrededor de trescientos niños y jóvenes del circuito 01, entonces son muchísimos 

certificados que hay que entregar hoy entonces vamos a entregar los reconocimientos por 

institución y por modalidad. 

 

Entrega de Certificados a cargo del Concejo Municipal, y Alcaldía Municipal a las 

diferentes modalidades de Primaria y secundaria: 
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Escuela Antonio Obando Espinoza 

Body Paint 

  Cuenta Cuento 

 Títeres 

  Danza Folclórica Costarricense 

Escultura 

  Grabado 

  Escuela INVU las Cañas 

Pintura 

  Mural 

  Escuela IDA San Luis  

Dibujo Manga 

 Escuela Barrio las Palmas 

Cuento 

Escuela Monseñor Luis Leipold 

Cimarrona 

  Ensamble de Flauta Dulce 

Ensamble Vocal 
 Estudiantina 
 Ensamble material reutilizable 

Marimba 

  Percusión Corporal 
 Solista Vocal Original 
 Solista Canción Popular 
 Poesía Coral  
 

 

     

Liceo Miguel Araya Venegas 

 

Percusión Corporal 

 

 

Danza Folclórica 

 

 

Producción Audiovisual 

 

 

Esculturas Vivientes 

 CTP Cañas 

 

Estudiantina 

 

 

Grupo Experimental  

 

 

Rap 

  

 

Marimba 

  

 

Retahíla 

  

 

Pintura 

  

 

Performance 

 

 

Body Paint 

  

 

Diseño de Objetos 

 

 

Canta Autor 
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IPEC Cañas 

 

Fotografía 

  

 

Instalación 

  Liceo Nocturno Juan Santamaría 

 

Solista Canción Popular 

 Liceo de Bebedero 

 

Cuento 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Siendo las dieciocho horas con treinta y cinco minutos, se da por concluida la sesión 

municipal. 

 

 

 

 

Gricelda Vargas Segura                                                Nayla Galagarza Calero 

Presidenta Municipal a.i.                                           Secretaria del Concejo Municipal 

  

 

 

 


